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    فارسی   

 كند؟  كامل مي يدرستبه ها را  با توجه به متن كدام گزينه از نظر املايي نقطه چين -1

در روزگـار او  كـه  ................ حـافظ از همـة   : شـود  برجسته ديده مـي  ةدر نگاه و نگرش حافظ چند مشخص
، شباهت نيابـد،  ................ كند و براي آن كه انتقادش به طعن و لعن و  انتقاد مي................ پديدار شده بود، 
 . آميزد آن را با طنز مي

  هجو -جصورانه -هايي تباحي 2  حجو -جسورانه -هايي تباهي 1
 حجو -جصورانه -هايي تباحي 4  هجو -جسورانه -هايي تباهي 3

هاي ادبي و آثارشان طراحـي كـرده بـود كـه در يـك سـمت        معلم مدار الكتريكي را براي تمرين شخصيت -2
اسامي شاعران و در سمت ديگر نام آثار آنها نوشته شده بود شيوه كار اين مدار الكتريكي بدين صورت بود 

نتخاب كـدام گزينـه باعـث    دانش آموز عزيز، ا. شد آن، چراغ روشن مي ةكه با فشردن دكمه آثار و نويسند
    روشن شدن چراغ خواهد شد؟

 نظامي: مخزن الاسرار 1
  غزالي: مرزبان نامه 2
  سعدالدين وراويني: اسرار التوحيد 3
  محمدبن منور: نصيحه الملوك 4

 

در كدام گزينه بـا معنـي آن در عبـارت    » طبيعت«معني . كلمات در متن معني متفاوتي دارندها  بعضي وقت -3
 يكسان است؟ داده شده

  ».ايشان در او اثر نكند، به طريقت ايشان متهم گردد طبيعتهركه با بدان نشيند اگر نيز «
 گر نبودم من جهانت نقص داشت؟ طبيعتاي  1

  

 زادي، اجاقت كــور بـود؟ اي فلك گــر من نمي
  

 وفــا طمـع نكنــم زان كه جــور، خوبــان را 2
  

 است و سرشت است و عادت و دين اسـت  طبيعت
 

 ، جــان از بــراي چيست؟طبيعتاي خالق  3
  

 ويـن جسـم خــاكسـار گـران از بــراي چيسـت؟ 
  

 نگـر كــه چـون بافـد طبيعتهاي  لبــاس 4
  

 سپهــر گــردان از پـــود و تـــار آتـــش و آب  
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3 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

 هاي مشخص شده در كدام گزينه درست است؟ زمان فعل -4

  )مضارع التزامي(كام نهنگ  كند غواص اگر انديشه 1

  )ماضي نقلي( اند آمادهآموزان براي مراسم  همة دانش 2

 )مضارع التزامي( بنشستپسر نوح با بدان  3
  )ماضي ساده. (دانست ميهاي آنان را  تنها نصيرالدين بود كه پاسخ همة پرسش 4

 سمي به كار رفته است؟در جايگاه هستة گروه ا» صفت برترين«در كدام گزينه  -5

  .در اين روزگار، چشم و چراغ ايراني؛ و در جهان گرامي تريني 1

  .ترين مصائب است تنهايي يكي از سنگين 2

  .ترين نيازهاي انسان است دوستي و پيوند با ديگران يكي از مهم 3

 .ترين بخش اجتماع است خانواده كوچك 4
. سازد جواب نيست بلكه براي رد و انكار آن را مطرح مي گاهي هدف شاعر و نويسنده از پرسش، رسيدن به -6

  نوع پرسش در كدام گزينه متفاوت است؟

 داند كه در فصل بهـار  راستي را كس نمي 1
  

 از كجا گردد پديدار اين همـه نقـش و نگـار؟   
  

 فضـل خـداي را كـه توانـد شمـار كـرد؟ 2
  

 يا كيست آن كه شكـر يكي از هــزار كــرد؟  
  

 آخر چو بنفشه سر غفلت در پيش؟تا كي  3
  

 حيف باشد كه تو در خـوابي و نـرگس بيـدار   
  

 در پيله تـا بـه كي بــر خويشـتن تنـي؟    4
  

ـــي؟   ـــرغ از فـروتن ـــرم را مـ ـــد ك  پــرسي
  

  آن را به دقت بخوانيد و سپس به سوالات. دانش آموز عزيز، متن زير بخشي از درس آداب زندگاني است 
 .پاسخ دهيد 8 و 7

اگر سوال از جماعتي كنند كه او داخل . ي بايد كه بسيار نگويد و سخن ديگري به سخن خود قطع نكندآدم
آن جماعت بود، بر ايشان سبقت ننمايد و اگر كسي به جواب مشغول شود، او بر بهتر جوابي از آن قادر بـود،  

 ن نكند بر وجهي كه در متقدم طع. صبر كند تا آن سخن تمام شود، پس جواب خود بگويد

  وجود ندارد؟بالا مترادف كدام واژه در متن  ابياتبا توجه به  -7

  سرزنش   2       پيشين 1

  قدرت 4    پيش دستي   3
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 ارتباط مفهومي دارد؟متن بالا عبارت از كدام با  مفهوم بيت زير -8

ــد دو گــوش و يــك « ــاز دادن ــت زآغ  زبان
  

 »يعني كـه دو بشـنو و يكـي بـيش مگـوي     
  

  .نگويد و سخن ديگري به سخن خود قطع نكند آدمي بايد كه بسيار 1

  .سخن ناپرسيده مگوي و از گفتار خيره پرهيز كن 2

  .جواب خود بگويد بر وجهي كه در متقدم طعن نكند 3

  .در محاوراتي كه به حضور او در ميان دو كس رود خوض ننمايد 4

اي ه ـ عبـارت لحـن  . طلبـد  اي مي ژهو آهنگ وي لحنبه تناسب درون مايه خود،  -خواه شعر خواه نثر -هر متن -9

 صحيح است؟ زير، به ترتيب در كدام گزينه،

 تر است ستون و اين عجب اين عالم خانه خداست و فرش وي، زمين است و لكن سقفي بي.  

   ـــج ـــر راه كـ ـــت ب ـــچ از ره راس  مپي
  

 چو در هســت حاجــت بـه ديـوار نيسـت     
  

   ــران نشســت مــن اســت ــداني كــه اي ن
  

 سـر زيــردست مـن اسـت    جهـان سربـه 
  

  لحن ميهني، لحن توصيفي، لحن توصيفي 1

  لحن تعليمي، لحن توصيفي، لحن ميهني 2

  لحن توصيفي، لحن تعليمي، لحن ميهني 3

 لحن ميهني، لحن تعليمي، لحن توصيفي 4
  ؟شود نميدر كدام بيت تخلّص ديده  -10

 ز نواي مرغ يا حق، بشنو كه در دل شب 1
  

 !خوش است شهريارا غم دل به دوست گفتن، چه
  

 چون ره به سوي خدا برد و شمع دين افروخت 2
  

 خــداش حــافـظ و ديــنش، چـــراغ آمــــد  
  

 ايــن سخن پروين نــه از روي هـواست 3
  

 هــر كجــا نــور است ز انـــوار خـــداست  
  

 حافظ به خود نپوشيد اين خرقة مي آلـود  4
  

 مـــا را اي شيـخ پاكــدامــن، معـــذور دار   
  

  
   

0-
7-

01
 

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


5 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

    عربی  

    

   است آن را با دقت بخوانيد و » فاطمه« دانش آموزان عزيز، متن زير در مورد زندگي دانشجويي به نام
  .را انتخاب كنيد 15تا  11هاي شماره  پاسخ درست پرسش

 ـ هُ۟و والدتُها مدرس والدها شرُطيۭ. ه۟الجامع فيۭ هِ۟الفارسي هِ۟اللغّ هُ۟طالب هُ۟فاطم  ـ ه۟اللغّ رَبيـلهـا أَ . ه۟الع  عيد و  : وانخَ سـ
ميدهٌ۟إنّهم اُسرَ. ح ِامِ، قال الأستاذُ فيۭ فيۭ. هٌ۟ناجحالأي نومٍ مي فكلامـيۭ   : الص عنسـما ،يا طالبـات   بـِه لـناعمو .

من طَلبَ شَيئاً «): ص(كما قالَ رسولُ االلهِ . أبحاثكُن هِ۟يكُم بِمواصلَعلَ. ه۟المحاولَ إنَّ النجّاح فيۭ. ه۟عليكُن بالمحاولَ
 ودن  جم و دجوقَرَع لَجو لَج باباً و« .ذَللصبِرنَ فيۭكا ،   كـُنعأنَّ االلهَ م اعلمَـنإلي النجّاحِ و طريقكن .  تعم سـ

الآنَ  هٌ۟مشـهور  هٌ۟كاتب هيۭ. هِ۟، و بعد سنوات تخََرَّجت من الجامعهً۟ناجح هً۟كَلام الأستاذ جيداً و صارت طالب ه۟فاطم
  .و غيرها هِ۟و الحمام هِ۟بِلسانِ الحيوانات كاَلأسد و الثَّعلبِ و الذِّئبِ و الغزَال هً۟تَكتبُ قصصا جميل

  است؟ تر مناسبتن بالا براي م ،كدام عنوان -11
1 بهٌ۟كات شهورالنَّجاح طَريقُ 2    هٌ۟م   
 ه۟الجامع فيۭ 4    هٌ۟ناجحِ هٌ۟اسُرَ 3  

  ؟وجود نداردهاي زير در متن  كدام يك از گزينه -12
  جمع مؤنّث سالم 2    اسم مثنيّ 1
  جمع مكسر 4    جمع مذكّر سالم 3

  وجود دارد؟ مضارع در متن بالا چند فعل -13
  إثنان 2    واحد 1
 ه۟أربع 4    ه۟ثَلاثَ 3  

  ؟وجود نداردهاي زير پاسخ مناسبي در متن  براي كدام يك از پرسش -14
1 فاطم ستدَر ن قالَ 2    ؟هُ۟أينصبِرنَ فيۭ«: مإلي النَّجاحِ ا ؟»طَريقكُن  
 اسُتاذهَا؟ هُ۟ماذا سألَت فاطم 4    ؟ه۟فاطم أبيۭ هُ۟ما مهنَ 3  

 به ترتيب در كدام گزينه ذكر شده است؟» جد/ قَرَع «مترادف كلمات  -15  

  حاولَ -صرَخَ 2    ولَج -طَرَقَ 1
  ولَج -صرَخَ 4    حاولَ -طَرَقَ 3
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  :اين عبارت اشكال داشت ةاش در مورد ترجم همكلاسي. جواد شاگرد اول كلاس است -16
  »الحيوانات هِ۟لصيد الحيوانات و بيعها لحديقَ هً۟صيادين و ستَروا حفرَ هُ۟يومٍ من الأيامِ جاء ستَّ فيۭ«

  .را در جوابش گفت... ........ ةياد داد و گزين دوست خودجواد ترجمه را به صورت كامل و درست به 
  .ها به باغ وحش پوشاندند در روزي از روزها شش شكارچي آمدند و گودالي را براي شكار حيوانات و فروش آن 1
  .شان به باغ وحش پوشاندند روزي از روزها نه نفر شكارچي آمدند و گودالي را براي شكار كردن حيوانات و فروشدر  2
  .ها پوشاندند يكي از روزها شش شكارچي رفتند و گودالي را براي شكار حيوانات جنگل و خريد و فروش آن 3
  .وانات را شكار كنند و به باغ وحش بفروشندها آمدند و گودالي را پوشاندند تا حي روزي نه نفر از شكارچي 4

ين قَوم   افتَحربنا ... بود  89سارا در حال قرائت قرآن از سوره أعراف آيه  -17 بـِالحقِّ و أنـت خَيـرُ     نـا بينَنـا و بـ
حينالفات ها آشناست به ذهنش رسيد كه اين آيه داراي كلماتي است كه با آن .ا او مواردي را پيدا كرده ام

  .باشد مي.. .......نوشته است كه گزينه  نادرستيك مورد را 
1 فتَحعفلَْ: اضمير متصّل: نا 2    بر وزن ا  
  جمع مذكّر سالم: الفاتحين 4    بر وزن فاعل: فاتح 3

  كدام گزينه مناسب جاي خالي است؟ -18
  ».هً۟عداو...... .........و  حياتك فيۭ هً۟صداقَ.... .........« : الصف فيۭ قالَ المدرس للطاّلبِ

   لا تَزرعيۭ -ازرعيۭ 2    لا تَزرع -ازرعيۭ 1
3 عزرعيۭ -ا4    لا تزَر عزرا- علا تَزر  

يـاد گرفتـه    كرد با توجه به افعال ماضي و مضـارع كـه قـبلاً    او سعي مي. آموز كلاس نهم است نرگس دانش -19
اسـت كـه    نادرسـت او در سه جمله، افعال را درست به كار برده اما يك مورد . جملاتي را به عربي بنويسد

  .باشد مي... گزينه 
1 صور منرسي باتهَ۟الطّال لَال 2  .الشَّهيدالحاف نلونَ نَزلَوا مهِ۟عام.  
3 ادانِ تصَنَعانِ الأبوابدتيۭ 4  .هذانِ الحبيبفيۭ يا ح كواجبات ؟ أ كَتَبتيتالب  

 ـ  «او عبـارت  . بعضي از جملات اشكال دارد ةآموز كلاس نهم است و در ترجم رضا دانش -20 مامالح هُ۟قالـَت لـَه :
  : را به اين شكل ترجمه كرده است» اقبلْ مصيرَك! أنت لا تقَدر، لم تحُاوِلُ؟

  )  !اشتباهت را بپذير! دهي؟ ي، براي چه ادامه ميتوان تو نمي: كبوتر به او گفت(
  اشكال وجود دارد به نظرتان آن دو اشكال در كدام گزينه اشاره شده است؟ )2(دو او  ةدر ترجم

  اشتباهت -دهي ادامه مي 2    كبوتر  -بپذير 1
  كبوتر -دهي ادامه مي 4    اشتباهت  -بپذير 3
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7 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

    مطالعات اجتماعی  

    

افراد كدام از به ترتيب » ساواك سازمان -از قهرمانان مشروطه -موسس سلسله صفويان«: برابر عبارات در  -21
  توان نام برد؟ مي
  محمدرضاشاه -رئيسعلي دلواري -شاه عباس 2  رضاشاه   -رئيسعلي دلواري -شاه اسماعيل 1
 محمد رضاشاه -ستارخان -شاه اسماعيل 4  محمدرضاشاه  -ستارخان -شاه عباس 3

به استثناي يك گزينه، بقيه موارد زير، اوضـاع  . نادرشاه افشار در شرايطي آشفته و سخت به پادشاهي رسيد -22
  آن يك گزينه كدام است؟. كنند نابسامان ايران قبل از نادرشاه را بيان مي

  انقلاب صنعتي و شروع استعمارگري اروپائيان 2    ها بر اصفهان تسلط افغان 1
  اشغال شمال ايران توسط روسيه      4  ن حسين صفوي  بركناري و قتل سلطا 3

هاي زير در گسـترش و   ايد، مشخص كنيد كداميك از گزينه با توجه به آنچه از تاريخ دوره صفويان آموخته -23
  تاثيري نداشته است؟رونق تجارت در اين دوره 

  ها شبكه وسيع راه 2    يكپارچه بودن سرزمين 1
 واردات ابريشم در دوره صفوي  4  نظم و امنيت در سراسر كشور 3

و نتيجـه آن را در كشـورمان بـه ترتيـب و درسـت       1907ها، هـدف از انعقـاد قـرارداد     كداميك از گزينه -24
  است؟  سنجيده

   افزايش نفوذ بيگانگان در ايران -رقابت بين انگلستان و روسيه 1
  داخلي كشورمانمداخله آلمان در امور  -زي اروپائيان بر مستعمرات همديگردست اندا 2
  تقسيم ايران بين روسيه و انگلستان -همكاري روسيه و انگلستان عليه آلمان 3
 خي شهرهاكشتار مشروطه خواهان در بر -دسترسي آلمان به منابع نفت ايران 4

هـاي اطـراف را در يـك سـتون، و نـام پادشـاهان و        معلم مطالعـات اجتمـاعي، اسـامي برخـي از سـرزمين      -25
مشخص كنيـد كـدام قراردادهـا و پادشـاهان باعـث جـدايي       . ستون ديگري نوشته است قراردادهايي را در

  اند؟ هاي مشخص شده از ايران بوده سرزمين
  ناصرالدين شاه    -تركمانچاي: شرق سيستان 2  فتحعلي شاه -گلستان: باكو و گنجه 1
  ناصرلدين شاه -تركمانچاي: افغانستان 4  فتحعلي شاه -گلستان: شمال رود ارس 3
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 : رو نگاه كنيد و به ترتيب بگوييد كه به تصوير روبه -26

هـايي متفـاوت    كدام نقاط داراي ساعتي يكسان هستند اما در فصل) الف
  برند؟ به سر مي

كدام نقطه در مقايسه با ساير نقاط داراي كمترين ميزان اختلاف در ) ب
    طول شب و روز است؟

  3نقطه   -1و  4نقاط  2       1نقطه  - 1و  2نقاط  1
 3نقطه  - 3و  4نقاط  4       1نقطه  - 2و  3نقاط  3

هاي خود مشخص كنيد كه كدام گزينه به رابطه انسان امروزي با محيط به درستي اشاره  با توجه به آموخته -27
  كرده است؟

  . كند خود را با طبيعت منطبق كند تلاش مي انسان معمولاً 1
  . شده است دخالت انسان در محيط به نسبت گذشته كمتر 2
  . دهد امروزه انسان، محيط و طبيعت را براي مقاصد خود تغيير مي 3
 . تواند تاثيرات منفي انسان بر محيط را كاهش دهد طبيعت مي 4

 قـرار اسـت يـك برگـه تبليغـاتي      اسـت،   )اكو توريست(مسئول گروهي از گردشگران طبيعت شخصي كه  -28
را براي نوشتن جملات تبليغي زير كدام يك از . تهيه كند كانادا هاي جنگل مسافرتي براي رفتن به) بروشور(

  دانيد؟ مناسب مي در بروشور
  هايي با داشتن درختان بائوباب جنگل 2  ريزان اي با درختان هميشه سبز و بدون برگ منطقه 1
  اي با گياهان خاردار و كاكتوس منطقه 4  هايي با بيشترين تنوع زيستي جهان جنگل 3

ت اجتماعي پايه نهم، سوالي با موضوع مقايسه تراكم جمعيت ژاپن با استراليا و دليل آن، بـراي  معلم مطالعا -29
  .از بين مطالب مطرح شده، پاسخ درست را انتخاب كنيد. آموزان كلاس مطرح كرده است دانش

  هاي متعدد                زلزله ←تراكم كم : ژاپن 1
  بارندگي كافي ←تراكم زياد : استراليا 2
  پيشرفت صنعتي و باران كافي ←تراكم زياد : ژاپن 3
  درآمد و رفاه پايين ←تراكم كم : استراليا 4

  هاي زمين است؟ تان در كدام يك از نيمكره شهر محل زندگي -30
-0  شرقي -جنوبي 4  غربي   -جنوبي 3  شرقي  -شمالي 2  غربي   -شمالي 1
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9 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

    انگلیسی  

    

به نظر شـما از ميـان مـوارد    . كنند جشن نيكو كاري شركت مي افراد خاصي در معمولاًدانيد  همانطور كه مي -31
  دهد؟ زير، كدام گزينه ويژگيهاي شخصيتي چنين افرادي را نشان مي

Which people go to the ceremony? 
1 Helpful and generous 2 Cruel and selfish   
3 Careless and rude 4 Nervous and angry 

مـريم در حـال    .آموزان خواسته است تا در چند جمله بهترين دوست خود را توصيف كننـد  دبير زبان از دانش  -32
  . استصحيح  با توجه به متن زير كدام گزينه در مورد فريبا. باشد يتي دوستش فريبا ميتوصيف ويژگيهاي شخص

Read the following passage:  
Fariba is a hard-working student. She studies her lessons every day. She is 
also a very neat girl. Her family and friends like her very much. She always 
helps her friends with their lessons. 
1 Fariba is a lazy girl. 
2 She studies her lessons from Saturday to Wednesday. 
3 Fariba’s friends don’t like her. 
4 Fariba is very helpful. 

معاون پرورشي مدرسه ما قرار است جهت تبيين اهميت درختان در محيط زيست و همچنـين بـه مناسـبت     -33
تواند عنوان  به نظر شما كدام مورد مي. آموزان يك موضوع انشا مشخص كند روز ملي درختكاري براي دانش

  تري باشد؟ مناسب
1 Green world, clean weather, happy life  
2 Beautiful red and yellow flowers 
3 The quiet farms of the village  
4 Keep the parks clean 

او از . آموزانش پخش كرده است اي را براي دانش دبير زبان دبيرستان آزادي براي آزمون شنيداري مكالمه -34
يرنـدا   ةطرف گوش دهند و مشخص كنند كه كدام گزينـه دربـار   هاي دو آنها خواسته تا با دقت به صحبت

  ؟باشد صحيح نمي
Read the following conversation:   
-Hello, who’s speaking? 
- Hi, it’s Brenda from England. 
-How can I help you? 
- I’m checking your hotel website, but I can’t find the reservation section. 
- OK. Let me help you. 
- Thank you so much. 
1 Brenda is talking to the receptionist of a hotel. 
2 Brenda doesn’t have the website address. 
3 Brenda is British. 
4 She wants to book a room online at a hotel. 0-
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توانيـد بـا توجـه بـه لغـاتي كـه تـاكنون         آيـا مـي  . تها و روزهاي شاد در ايران اس متن زير درباره مناسبت -35
 هاي داده شده بهترين عنوان را انتخاب كنيد؟ ايد و با توجه مفهوم كلي براي متن زير از بين گزينه آموخته

In Iran, we have a lot of beautiful and happy days. We celebrate the first day 
of spring, the last night of Fall, the first day of Shawwal (Fitr Eid), the 15th 
day of Sha’ban (Iman Mahdi birthday), and the 13th day of Farvardin.   
1 13th of Farvardin, the Iranian Nature day  
2 The birthday of the 12th Imam 
3 The New Year festival in Iran 
4 Festival and ceremonies in my country 

مـورد رسـم    سليم كه اهل تركيه اسـت در . اي براي شب يلدا دارند هاي ويژه يرانيان آداب و رسوم و سنتا -36
 باشد؟ هاي زير مي جواب يوسف كدام يك از فعاليت. خواهد ها در شب يلدا از يوسف اطلاعاتي مي ايراني

Salim: Hi Yousef. What do you, Iranians do on Yalda Night? 
Yousef: Well! We usually……… 
1 Set the Haft-Sin table 2 Buy goldfish 
3 Eat fruits and nuts 4 Color the eggs   

معلم زبان شايان پس از تدريس درس دوم كتاب زبان پايه نهم از آنها خواسته است تا بگويند كدام يك از  -37
  ؟دباش نمي هاي پيش از سفر هاي زير مربوط به فعاليت گزينه

Teacher: We usually do some activities before travel. One of these activities 
is not before travel. Can you find it? 
Students: …………………………. 
1 Buying tickets   2 Checking out of a hotel 
3 Packing for the trip 4 Booking a hotel 

امـا محسـن در مـورد    . كننـد  هميشگي دبير زبانشان با هم صـحبت مـي  هاي  مورد عادت در محسن و آرش -38
 كند؟ محسن را كامل مي ةبه نظر شما كدام گزينه جمل. انتخاب صفت ملكي مناسب ترديد دارد

Arash: Our teacher puts the bag and books on the chair. 
Mohsen: Really? But our English teacher is very neat and puts….. bag and 
books on the desk. 
1 his         2 their      3 our       4 it  

داند با چه فعلي جمله سوالي خود را كامـل   ضعيف است و نمي) گرامر(زينب از لحاظ دستور زبان انگليسي  -39
  با انتخاب گزينه درست به او كمك كنيد؟ لطفاً. كند

Zeinab: Where ….. those people go on Fridays?  
Sheida: To the mosque. 
1 are         2 does           3 do       4 is 

پرهام براي اينكـه دانـش زبـاني دوسـتان خـود را      . كند مورد دبير زبانش صحبت مي در متن زير پرهام در -40
ان دوسـت ظر شما با توجه بـه نكـات دسـتوري،    به ن. هاي خود را حذف كرده است بسنجد فعل يكي از جمله

  پرهام بايد كدام گزينه را بايد انتخاب كنند؟ 
Mr. Omidi is our English teacher. He is great. All students like Mr. Omidi. 
Mr. Omidi………….a new lesson now. 
1 teaches 2 is teaching 3 teach 4 teaching 0-
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 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

     علوم تجربی  

    

جـزو   توانـد  نمـي هـاي زيـر    كـدام يـك از گزينـه   . درصد گازطبيعي از متان تشكيل شده اسـت  90بيش از  -41
  د؟ باش محصولات سوختن متان

  كربن دي اكسيد 4  كربن منو اكسيد 3  آب    2  هيدروژن      1

تعـادل   نبـرهم زد اثر را در  نيتر شيبه نظر شما كدام عامل ب ؛ديكه از چرخه كربن دار يتوجه به شناخت با -42
  كربن دارد؟ يعيچرخه طب

  تنفس جانداران 2       تيجمع شيافزا 1
  بدن جانداران هيتجز 4  يليفس يها وزاندن سوختس 3

 ـكردند و جمـلات ز  سهيرا مقا دياكس يدو مولكول متان و كربن د ميو مر زهرا -43 را نوشـتند كـدام مـورد     ري
  اشتباه است؟

 .است يها در هر دو از نوع اشتراك اتم نيب يوندهايپ 1
  .است شتريب ياشتراك يوندهايدر مولكول متان تعداد پ 2
  .  گذارد يالكترون به اشتراك م 4هر اتم كربن  3
  .گذارد يدو الكترون به اشتراك م ژنير اتم اكسه دياكس يكربن درد 4

  

از گـزارش كـار خـود     ينها در قسـمت آانجام دادند  شيفلزات آزما يريدر رابطه با واكنش پذ ميزهرا و مر -44
 دياكس ـ يگـرم بـه كنـد    يدر مجـاورت هـوا   .دهـد  يواكنش م يفلز با بخار آب به مقدار كم نيا« :نوشتند

  ؟كدام فلز استه بمربوط گزارش  نيبه نظر شما ا ».دهد يواكنش م ديبا اس يبه آرام .شود يم
  طلا 4  ميسد 3   مس 2   ميزيمن 1

شيب  تري از تر و با نيروي كم سازند تا ماشين راحت به صورت مارپيچ مي معمولاً كوهستاني راهاي  جاده -45
رسـد، كـدام گزينـه     هاي مارپيچ، نسبت به مسيري كه مستقيماً به بالاي كـوه مـي   در اين جاده. بالا رود

  صحيح است؟
  .جابجايي و مسافت طي شده در مسير مارپيچ كمتر است 1
  .طي شده در مسير مارپيچ بيشتر استجابجايي و مسافت  2
جابجايي در هر دو برابر، اما مسافت طي شـده در مسـير مـارپيچ     3

  .بيشتر است
مسافت طي شده در هر دو برابر، اما جابجـايي در مسـير مـارپيچ     4

    .بيشتر است
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 5اگـر در مـدت زمـان    . به سمت شرق در حركت است ميمستق ريدر مس لوگرميك 1000به جرم  ييخودرو -46
وارد بـر خـودرو در ايـن     نيـروي خـالص   برسد، هيمتربرثان 20به  هيمتربرثان 15خودرو از  نيسرعت ا ه،يثان

  مدت چند نيوتن است؟
1 500   2 1000    3 1500   4 2000  

كدام گزينه به درستي نيروي وزن وارد بر جسم در  واكنش. مطابق شكل جسمي روي سطح ميز ساكن است -47
  آمده است؟

  .شود نيروي عمودي كه از طرف ميز به جسم وارد مي 1
  .شود نيرويي كه از طرف جسم به ميز وارد مي 2
  .شود نيرويي كه از طرف جسم به زمين وارد مي 3
    .شود نيرويي كه از طرف زمين به پايه هاي ميز وارد مي 4

 ةهـا در هم ـ  گسـن زمـين دريافتنـد كـه سـن      ةپوست ةهاي تشكيل دهند شناسان با مطالعه روي سنگ زمين -48
 تر هستند؟ هاي كدام منطقه از همه جوان سنگ ها يكسان نيست، قسمت

  آمريكاي شمالي       ةقار ةيحاش 2  عربستان و ايران ةمحل برخورد ورق 1
   هاي ميان اقيانوس اطلس رشته كوه 4  هاي آلپ    هاي رشته كوه سنگ 3

 ـ ديبا يستون رسوب كي ةدهند ليتشك يها هيبودن لا ديو جد ميقد ييشناسا يبرا -49 توجـه   يبه شواهد مختلف
  است؟ حيصح هاي زير جملهچند مورد از هاي رسوبي،  به شرط وارونه نشدن لايه. كرد

  .دارند يا ساختمان ساده شوند يم افتي يميقد يها هيكه در لا ييها ليفس *
  .دارد يكمتر يها ليتعداد فس تر يميقد يها هيلا *
   .دارند يتر اند ساختمان كامل بالاتر قرار گرفته يها هيكه در لا ييها ليفس *
  .دارند يشتريهستند تنوع ب تر يميقد يها هيكه در لا ييها لفسي *

  مورد چهار 4  سه مورد  3  مورد دو 2  يك مورد    1

 عيفشار ما .ميزير يآب م تريك ليها  از ظرف كيدر هر  .ميدار اريدر اختبا ابعاد متفاوت ظرف  دومطابق شكل  -50
 اند؟  گزينه به درستي مقايسه شدهدر كدام  عيوارد بر كف ظرف از طرف ما يروينهمچنين در كف ظرف و 

بـر  از طرف مـايع  وارد  يرويظرف برابر و ن دودر كف هر  عيفشار ما 1
 .برابر است زيظرف ن دوكف هر 

 ـامـا ن  .است شتريب )1(در كف ظرف  عيفشار ما 2 وارد بـر كـف    يروي
 .برابر است دودر هر  عيظرف از طرف ما

.است گريد  از ظرف شتريب )1(وارد بر كف ظرف  يرويو ن عيفشار ما 3
  .است رگيد  از ظرف شتريب) 2(وارد بر كف ظرف  يرويو ن عيفشار ما 4

   

  

)2( )1( 

  جسم
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13 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

     ریاضی  

    

 آموزان داد و از آنها خواست تمـام زيـر را به دانش Aدبير رياضي كلاس نهم شهيد علي محمدي، مجموعة  -51
با توجه بـه پاسـخ زهـرا بگوييـد     : هاي آن را بنويسند زهرا پاسخ اين سوال را به صورت زير نوشت مجموعه
  چند عضوي بوده است؟ A ةمجموع

{ }, {𝟏}, {𝟐}, {𝟏, 𝟐}  

  عضوي  4 4  عضوي  3 3  عضوي  2 2  عضوي  1 1

ظـاهر  » رو«و سـكه   باشد 12دو عدد حاصل ضرب ، احتمال آن كه و يك سكه زمان دو تاس در پرتاب هم -52
 ، كدام است؟شود

1   1 
 12    

2   1 
 6    

3  1 
 24    

4  1 
 18    

  

  است؟) مختوم(نمايش اعشاري كدام كسر زير متناهي  -53

1  5 
 3    2  6 

 20    3   7 
 11    4  11 

 7    

  :    حاصل عبارت زير برابر است با -54

ට(𝟑 − √𝟏𝟏)𝟐 + √𝟏𝟏  

1 −3   2 3  3 3 − 2√11   42√11 − 3    

 
  

محل انجام محاسبات
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  دهد؟ اگر اعداد زير را روي از كوچك به بزرگ مرتب كنيم، كدام گزينه ترتيب درست اعداد را نمايش مي -55

𝐀 = 𝟏 + √𝟐 , 𝐁 = 𝟑ି𝟏 − 𝟐ି𝟏 , 𝐂 = (− 𝟓𝟕

𝟓𝟔)ି𝟐  
1 A < B < C     2 B < A < C   
3 C < B < A     4 B < C < A   

  هاي زير درست است؟ از عبارت چند تا -56
  .همواره گنگ است مساحت مستطيلي كه طول و عرض آن عددي گنگ است، )الف
 .كند ، يك مجموعه را مشخص مي»10تر از چهار عدد اول كوچك«عبارت ) ب

 .نسبت تشابه دو شكل همنهشت برابر يك است) ج

𝐱حاصل عبارت) د + |𝐱| همواره نامنفي است.  
  3 4  2 3  1 2  صفر 1

. آن از وسط يكديگر گذشـته اسـت  چوبي يه لااي از آنها دو  نمونهدر  ،آشنايي داريد قرآنيچوبي با رحلهاي  -57
كناري آن در دو طرف با هم  ةفاصله دو لبگاه در هر وضعيتي كه باشد،  خواهيم نشان دهيم كه اين تكيه مي

  .مطابق شكل، همواره برابر است

           
حالتي كه در اثبات همنهشتي اين . ن دهيم دو مثلث مقابل با هم برابر هستندبراي اين منظور بايد نشا
  چيست؟ كنيم، دو مثلث به آن استناد مي

  برابري سه ضلع  2  وتر و يك ضلع مثلث قائمه 1
  دو ضلع و زاويه بين آنها 4  دو زاويه و ضلع بين آنها 3
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15 دوره اول متوسطه -پايه نهم   

مصـوب  (موجـودات زيـر يـك ريـزبين      ةدر آزمايشگاه كارخانه توليد بستني، مشغول مشـاهد  رضاييقاي آ -58

) ميكروسـكوپ (هايي كـه از ريـزبين    با توجه به اندازه. است) ميكروسكوپ ةفرهنگستان علوم به جاي كلم

 نماد علمي اين عدد را كدام است؟. بيند متر مي ميلي 00302/0گيرد، او يك شيء ناشناس را با مقياس  مي

1 302 × 10ିଶ     2 32 × 10ିଷ   

3 3/02 × 10ିହ     4 3/02 × 10ିଷ   

  ؟نيستمقدار كدام گزينه برابر با يك عدد گنگ  -59

1 √16 + 4     2 ... 0/12345   

3 √4  య  ×   3 √82 య     4  5√2 − √50   

 𝟓 اگر مخرج كسر  -60
𝟐  :، را گويا كنيم حاصل برابراست با𝟓𝟑√

1 √253   
 2      2 √53   

 2    

3  5 
 2      4 5 √253   

 2      
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پخش سوالات آزمون های آزمایشی
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